	
	AEU   Modul 1 - Sygesæt
	

	Opgave.
	Udregning.
	Resultat.
	Point.

	1.
	1365 + 478
	=   1843
	1

	2.
	912 - 642
	=   270
	1

	3.
	13 · 45
	=   585
	1

	4.
	860 / 4
	=   215
	1

	5.
	x = 68 + 2
	=> x = 70
	1

	6.
	x = (25 – 5) / 4
	=> x = 5
	1

	7.
	800 / 100 · 8
	=   64
	1

	8.
	9 kr / 3
	=   3 kr.
	1

	9.
	3214 g / 1000
	=   3,214 kg
	1

	10.
	102 · 0,1   <=>  10 · 10 / 10
	=   10
	1

	11.
	0,231 km · 1000
	=   231 m
	1

	12.
	5a – 2a
	=   3a
	1

	13.
	3 · a + 3 · 3
	=   3a + 9
	1

	14.
	Afrunding
	=   1
	1

	15.
	Afrunding
	=   98
	1

	16.
	4/5 - 3/5
	=   1/5
	1

	17.
	(3/5)·3 + (1/3)·5  =  9/15 + 5/15
	=   14/15
	1

	18.
	Omskrivning
	=   1/2
	1

	19.
	Omskrivning
	=   3/4
	1

	20.
	81   250   667   955   313
	=   250 & 955
	1

	21.
	3 t · 60 min/t + 20 min
	=   200 minutter
	1

	22.
	5 døgn · 24 t/døgn
	=   120 timer
	1

	23.
	103 + 102   <=>   10 · 10 · 10 + 10 · 10
	=   1100
	1

	24.
	Målt med et vinkelmåler
	=   38o
	2

	25.
	Halvdelen af vinklen. Se papir
	
	2

	26.
	Figuren kan enten kaldes for
	=   En terning eller en kasse
	2

	27.
	Se papir.    Stregen skal være fra kant til kant
	=   
	2

	28.
	40.000 kr.  ·  0,25
	=   10.000 kr.
	3

	29.
	700 kr./m3 · 12 m3
	=   8.400 kr.
	3

	30.
	k = 25.000 kr. · (1+0,04)10
	=   37.006 kr.
	3

	31.
	1 rulle = 10 m · 0,9 m = 9 m2.   27 m2 / 9 m2
	=   3 ruller
	3

	32.
	8,5 m – 3,5 m = 5 m.  Så de 2 andre ben er 5m/2
	=   2,5 m
	3

	33.
	36 m2/12 m2/l = 3 l og det skal påføres 2 gange
	=   6 liter
	3

	34.
	23 knob · 1,852 km/t / knob
	=   42,596 km/t
	3

	35.
	46 km/t · 1,5 t
	=   69 km
	3

	36.
	Se millimeterpapir
	
	3

	37.
	3.122,50 kr – 2.372,50 kr
	=   750 kr
	3

	38.
	2.372,50 kr / 5 stk.
	=   474,50 kr/stk
	3

	39.
	497,50kr-345,00kr = 152,50kr. 152,5kr/497,5kr·100
	=   30,65 %
	3

	40.
	80 cm · 75 cm · 80 cm
	=   480.000 cm3 el. 4.800 m3
	3

	41.
	20.000 cm3 / 1000 cm3/dm3
	=   20 liter
	3

	42.
	380 CAD · 5,2628 DKK/CAD
	=   1.999,86 DKK
	3

	43.
	15 l / 1,5 l/t
	=   10 timer
	3

	44.
	100 W + (3 · 60 W) + 500 W + (900 W / 24 timer)
	=   817,5 W/time
	3

	 45.
	500 W / 37,5 W
	=   13,333 gange større
	3

	46.
	Aflæsning
	=   8 uger & 3 dage
	3

	47.
	Se millimeterpapir
	
	3

	48.
	Aflæsning
	=   Juli
	3

	49.
	(6 + 9 + 14 + 20 + 15 + 15 + 5) / 7
	=   12
	3

	50.
	Se millimeterpapir
	
	3


